让朵朵花蕾在阳光下绽放

-共青团白城市委积极搭建未成年人思想道德建设新平台

城市晚报白城讯 少年强则国强,未成年人的身心健康成长直接关系到祖国的未来。近年来,共青团白城市委针对新时代未成年人保护和服务工作的新形势、新特点,不断探索、创新,建立了白城市青少年综合服务平台,积极引导未成年人树立和践行社会主义核心价值观,扎实推进未成年人思想道德建设工作,为全市广大未成年人健康成长保驾护航。

打造未成年人思想道德教 育的"快乐家园"。为进一步加 强未成年人思想道德教育,他们 不断创新载体,倾力打造公益性 质"四点半课堂",以弘扬中华优 秀传统文化为根本,开设国学 书法、围棋等课堂;为增强未成 年人身体素质,特开设了羽毛 球、篮球、体能等体育课堂: 诵讨 社会主义核心价值观宣讲等活 动,使孩子自我认知能力得到提 升,让社会主义核心价值观的种 子在孩子们心中生根发芽。 200余场活动,覆盖6000余人, 共青团白城市委通过不断创新 尝试、创新方法,推出的特色"四 点半课堂",为孩子们提供了一

个课后休闲的好去处,解决了家长后顾之忧,满足了未成年人多样化需求,"四点半课堂"也逐渐成为孩子们的"快乐家园"。

构建未成年人思想道德教育的"心灵家园"。为加强未成年人校外的心理健康教育建设,建立有利于未成年人心理健康的社会环境,培养他们良好的心理品质,依托白城市青少年综合服务平台,建立了白城市青少年心理健康辅导站。辅导站邀请市内专业心理咨询服务团,设置心理咨询服务热线3212355,推出心理沙盘游戏活动80余场。开展亲子沟通,成长小组等教育活动。

使孩子们排解了学习压力,了解了与父母正确的沟通方式。开展青少年心理成长沙龙——心理咨询服务团成员进校园活动,引导同学们树立正确的心态,增强了自信,从容面对成长中的烦恼与困难。为解决未成年人"成长的烦恼",共青团白城市委将未成年人思想道德建设巧妙地融入日常工作,融入未成年人的日常生活,走出了一条行之有效新路子。

营造未成年人思想道德教育的"爱心家园"。为进一步加强未成年人思想道德建设,使贫困未成年人感受到温暖,共青团白城市委结合白城市青少年综

合服务平台建设的实际情况,创 新建设模式,建立了"公益超 市"。通过积极动员团组织、社 会团体和青年志愿者等力量,为 贫困未成年人捐赠衣物、生活用 品等爱心物资。同时,为了保证 公益超市拥有长期、稳定的爱心 资源,共青团白城市委采取与辖 区内部分团组织合作方式,共建 公益超市。截至目前,公益超市 已收到各类捐赠物品1万余 件。公益超市在真心实意为未 成年人办实事办好事的同时,也 培养了未成年人的奉献意识、爱 心意识,促进了他们良好道德品 质的养成。

/ 崔京京 报道

白城市常态化疫情防控指挥部通告(22号)

广大市民:

7月27日,我市确诊一例由大连市输入的无症状感染者。已转人定点医院隔离医学观察,其密切接触者及相关人员全部采取隔离管控措施。为有效避免疫情传播,保障人民群众健康安全,通告如

一、要自觉增强个人防护意识,时刻保持清醒头脑,坚决

杜绝麻痹侥幸心理、松懈心态。要科学佩戴口罩,保持1米以上的安全社交距离。勤洗手、常通风、勤消毒、少聚集。尽量避免参加人群聚集活动。到公共场所要配合开展测温、扫码等防控工作。

二、倡议广大市民养成健康饮食习惯,注意饮食卫生,不食用生冷食物,生鲜肉类产品要做熟再吃,实行公筷分餐;做

饭时案板、菜刀、餐具都要做到 生熟分开并及时彻底清洗;疫 情解除前不要食用进口海产 品

三、如出现发热、咳嗽等症状,必须佩戴一次性医用及以上级别口罩,及时到发热门诊进行治疗,就医途中要避免乘坐公共交通工具。

四、提醒广大市民如非必要,近期不要前往大连市、新疆

乌鲁木齐市等中、高风险区。确有特殊情况必须前往,要及时向本单位或社区(村屯)报备,返白时主动向居住地所在社区(村屯)报告,配合落实相应管控措施。

疫情尚未结束,广大市民 务必时刻保持高度警惕!

白城市常态化疫情防控指挥部 2020年7月29日

白城工业园区税务局 开展庆祝建军93周年专题教育活动

城市晚报白城讯 在"八·一"建军节即将到来之际,7月23日上午,白城工业园区税务局以建军93周年为契机,以"牢记入党初心、继承军队传统、保持军人本色"为主题,组织全体税务干部开展了庆祝建军93周年专题教育活动,各军属税务干部参加活动。

作为一名19岁就参军的退役老兵,工业园区税务局党委委员、退役军人褚峰向大家生动地讲述了在部队生活的点点滴滴,并表示自己在青年时期便早早树立了"对党和组织保持绝对忠诚"的人生观和价值观,这种使命感不断地引领着他在后来的税收工作中牢记初心使命,做信仰坚定、爱岗敬业、甘于奉献的人。同时,他号召全体税务干部

在今后的工作中学习军队"能吃苦、能战斗、能奉献"的优良作风,在本职岗位上再立新功,为园区税务局税收事业发展贡献新的力量。

军嫂王冬梅、惠欣及兵妈妈 王亚娟、檀淑环在活动中纷纷表示,虽然成为军属的那一刻即意 味着奉献、意味着聚少离多、意 味着要承担更多家庭的责任,但 是看到亲人们身上的戎装,想到 能够为保家卫国出一份力,她们就会心生自豪感和责任感,就会对自己的付出无怨无悔。军人吃苦耐劳、恪尽职守的优良传统以及在豪情万丈的军旅生活中铸就的坚定信念和顽强意志也身体力行地影响着她们,时刻激励她们做一名忠诚担当、崇法守纪、兴税强国的税务人,争做思想过硬、素质过硬、作风过硬的税务铁军,为税收事业作出新的税务

更大贡献。

工业园区税务局退役军人管理保障工作领导小组成员们表示,他们将进一步提高政治站位,强化政治担当,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以实际行动更加用心用情、扎扎实实地做好退役军人政治教育、心理疏导、权益维护、日常管理等工作。

/ 宁嘉琳 付立明 报道

宣讲诚信文化 夯实诚信根基

城市晚报白城讯为助力全国文明城市创建,加快推进社会信用体系建设,增强广大市民诚信意识,提升城市文明水平,营造"诚信洮北"浓厚氛围,推进洮北区卫生健康系统诚信服务体系建设,7月24日,洮北区信用办、洮北区政务局等部门,深入白城市医院,助力洮北区卫生健康系统开展诚信文化宣讲活动。

活动中,洮北区信用办相关 同志分别宣讲了社会信用体系 的意义及具体内容和信用修复 相关内容;白城市医院相关负责 同志宣讲了加强医德医风的必 要性;白城市医院、整骨医院主要负责同志签订了医风信用承 诺书。

据了解,本次洮北区卫健 系统诚信文化宣讲活动,以社 会诚信体系建设为载体,以"诚 信"为目标,以推进社会信用体 系建设为依据,以"褒扬诚信、 系建设为依据,以"褒扬诚信、 惩戒失信"为手段,弘扬"诚实 厚道、守信担当"的诚信理念, 营造"奖励诚信、约束失信""守 信光荣、失信可耻"的社会环 境,助力全市卫生系统诚信服 务体系建设。

此外,他们还将进一步开

展活动,深人各基层医疗机构,开展诚信守法教育和诚信评选活动,建立诚信档案和荣誉榜,实行社会服务承诺制定,严格整治医药购销领域、医疗活动中收受回扣,红包等不良行为,教育引导医疗机构和医务人员军固树立"诚信经营、诚信医疗人员服务"的理念。建设诚信医疗卫生单位,打造卫生健康诚信下卫生单位,担查企业多服务和承诺考核制度,进一步增强政务强化服务意识,切实改进管理方式

和服务方式,牢固树立诚实守信服务理念,解决虚假承诺、价格欺诈、销售假冒伪劣药品等问题,打造公开、公平、公正的管理和服务平台。推进诚信卫生服务意识,培育诚信员工。在卫生健康系统推行信用报告制度,引导从业人员讲求职业操守、恪守诚信规范,解决员工中信义淡漠、言行不一等失信于人的问题,进一步倡导广大员工以诚相待、表里如一、言行一致、取信于人,引导广大医务工作人员修身立己。

/ 记者 李政孚 报道

白城市司法局开展

民法典学习宣传 全力推进司法诚信

城市晚报白城讯 为普及民法典知识, 弘扬民法典精神,维护民法典权威,推进司 法诚信,在全社会掀起学习民法典的热潮, 近日,白城市司法局组织干部职工和相关机 构,走进夜市和学校,开展了形式多样的民 法典学习宣传活动。

活动中,市司法局以"地摊经济"为契机,从6月末开始,连续两次组织白城经开区分局和承载律师事务所到欧亚夜市和阳光广场夜市,开展民法典学习宣传活动。通过设置宣传展板、设立法律服务咨询台、出动宣传车、张贴宣传标语和循环播放民法典知识音频等多种宣传方式,向1500余个摊主及过往群众普及民法典法律知识,共发放民法典宣传折页、宣传手册、宣传单、宣传用品和相关法律宣传资料1.1万余份,现场解答法律咨询110余件,让群众对民法典和司法诚信相关内容有了更全面、更准确、更深刻的理解。

前不久,市司法局还组织白城市民法典律师志愿宣讲团走进白城市行知中学,向广大师生宣讲民法典知识。活动中,首批宣讲团成员向该校700余名师生发放了3000余份民法典宣传资料,对民法典中的各个分编及司法诚信相关内容进行了全面详细的讲解,使全校师生对民法典有了更加深刻的了解,激发了全体师生学法、懂法、守法的热情,进一步夯实了"法治校园"根基,为创建平安、和谐、文明的校园环境奠定了坚实的法治基础。 / 记者 李政孚 报道

寄养君子兰 增收有保障

城市晚报白城讯 今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,如何让贫困残疾人真脱贫、不返贫,关乎全面建成小康社会成效。7月24日,镇赉县建平乡英华村君子兰种植合作社将5年生种兰搬进了该村残疾人家中,为他们送去增收的希望。

据了解,建平乡共有309名残疾人,为了让他们树立致富信心,增加收人,建平乡英华村君子兰种植合作社根据残疾人丧失劳动能力的程度不同,分别对他们进行有针对性的帮扶。完全丧失劳动能力的残疾人,合作社采取分红形式带动其增收;有部分劳动能力的,除分红外还可进合作社务工。此次开展的"居家康益"活动,将君子兰直接送进残疾户家中,采取"你养护,我回收"的方式进一步打通了残疾群众的增收途径。

因病致残的牟显成已经卧床近16年, 生活起居都要靠妻子照料。由于家里庭院面积小,不能种植经济作物,牟显成家经济 拮据。这次合作社送来了26盆君子兰,不 仅为家里带来了绿色生机,更带来了增收的 秦超

提高警惕意识 严防网络诈骗

城市晚报白城讯为进一步提高居民对各类诈骗的防范辨识能力,减少诈骗犯罪案件的发生,切实增强群众安全感满意度,近日,洮北区铁东街道爱民社区联合铁东派出所开展了防诈骗知识宣传活动。

活动中,民警及社区工作人员入户发放防诈骗宣传单,宣传各类与居民日常生活密切相关的安全防范知识,并提示居民不要向陌生人透露身份信息、银行卡密码等重要内容,引导居民辨识骗局,提高防范意识。

此次活动,对提高辖区居民防范意识, 在辖区内营造浓厚防诈骗氛围和提升群众 安全感满意度等方面具有积极意义。

/ 记者 李政孚 报道